

甲醛到底有多可怕？通风对甲醛有用吗？新房装修怎样除甲醛最快  
新装修的房子想马上入住，怎样快速去掉甲醛？

甲醛到底有多可怕？通风对甲醛有用吗？ 甲醛苯丙胺等有害物质，量大的话可能致使人得白血病，而且通风的作用很小，挥发需要很长的时间，有时候长达十年之久，所以最好买一些去除甲醛的产品。 新装修的房子想马上入住，怎样快速去掉甲醛  
当今社会，越来越重视生活质量升。那么如何快速的去除甲？下面介绍几种简单有效的方  
1、时刻开窗通风。加强空气流通，加快甲醛的释放速度是去除甲醛的最主要手段。流动的空气对甲醛的排除具有非常重要的作用；  
2、利用高温天气加速甲醛排放。因为高温可以加速家具里面的甲醛排放。最好装修后的房子放置3—5个月再入住；  
3、利用活性炭、绿萝等绿色植物。一些不通风相对比较密封的角落甲醛就比较难以排除可以用活性炭包吸附，多种植绿萝、吊兰、多肉等能够大面积吸附甲醛的植物也是一种不错的方法。  
新房装修后如何除甲醛 新房去甲醛最快的方法  
你问对人了呢！大家都知道是一种原能与蛋白质结合，生成不同浓度的甲醛毒物，对人体产生不同程度的危害。而刚装修完的新房中恰好含有大量的高浓度甲醛，甲醛可以挥发出刺激性气味，主要来源是装修过程中使用的涂料.这时候我们就更应注意对新房中甲醛的去除问题了。接下来我就详细的讲讲吧！  
新房中放盐水 利用甲醛溶于水的特性，我们可以在各个房间里放几盆盐水，这样可以初步的把房间里的大量刺鼻的气味吸收一下.  
室内通风 大家都知道甲醛是一种挥发性的物质，这样我们就可以利用这一点，把房间各个门和窗户打开，使屋内外保持空气对流，这样保持2个月左右就差不多了.不过这种方法要注意晚上记得去关好门窗以免被盗.

室内温度调高 甲醛挥发的速度一般很慢，我们要想让它尽快挥发就要尽量把室内的温度调高一些，可以适量的时间打开空调升高下室内温度来加快甲醛的挥发速度.

活性炭等的吸附作用 我们可以利用一些可以具有很强的气味吸附功能的东西来改善室内空气质量.目前比较流行的是市面上用的最多的活性炭.每平米放置50g左右的活性炭能对甲醛起到很好的吸附作用，但同时也应注意活性炭的更换，一般以7-8个月一次为宜。这里我也给大家列举出其他具有这种吸附甲醛功能的东西，大家根据需要自行选择:茶叶水、盐水、柚子皮、洋葱片、菠萝块、白醋香薰等，煤灰也可以去除甲醛气体，大家自己选着用吧.  
绿色植物 植物吸附法也是一个不错的选择。经过科学家大量的调查研究表明，许多绿色植物如吊兰、仙人掌、虎尾兰、铁树、菊花等对甲醛具有很强的吸收能力。这些植物在有效的吸收甲醛的同时还能对居室进行装点作用，是现今新房去除甲醛的常用方法之一。  
新兴去除甲醛方法 大家也可以用一些新兴的科学制剂和科研成品来去除甲醛，例如现今市面上流行的甲醛捕捉剂和新兴的光触媒分解法，这些都是有效解决新房甲醛危害的办法。最后友情提示一下哦！~即使异味消除了，并不代表房子就是安全的，大家可以用装修后的房子还是会产生一些无味的有害气体，因此，还是在装修3个月后住是比较适合的。大概就是这样哦！~希望能帮到你呢！要是觉得我的回答不错，可以给我点个赞哦！

~ 刚装修的房子放什么去甲醛最快？ 往往很多家庭在装修候，会选择特别多环保装产品，但环保材料就真的不会有甲醛污染问题在这里，小编告诉你，房子装修用的所有环保材料的有害物质虽然低于国卅家标准，属于环保型装修产品，但环保装修

材料并不一定意味着有害物质不会释放。毕竟家里的空间固定，污染源是会叠加的。另外，大多数的材料需要加工和安装，这一期间也会造成装修污染。因此，当各种家具和装饰材料释放的有害物质叠加时，如果空气中的有害物质超标，家庭就会受到污染。此外，衡量环保材料是否符合标准的程度取决于在一定时间范围内检测到的数据一般为8小时。因此，去甲醛达标的专业产品在此建议：环保材料确实比普通材料好得多，但难以避免完全没有甲醛。建议去淘宝宝的竹海女神旗舰店选择一些活性硅和硅藻纯一起使用，效果会特别好，大家也可以安心入住，我当时就是这么买的，效果很不错。活性硅是近年来比较流行的除甲醛商品，是不规则的形状的矿物质。它最大的优势是先吸附大量甲醛，再把甲醛彻底分解。因此不会吸附饱和。活性硅的有效期在5年以上，一般不用更换。能快速解决甲醛问题。普通活性炭孔隙多，可以有效吸附甲醛。但是用了一段时间就不能再使用了，还会释放在成二次污染。活性硅是一种天然的矿物质。可以使用三到五年的。所以建议大家使用他家活性硅。他家的活性硅是普通的活性炭的15-20倍。

新装修的房子需要做除甲醛工作吗？ 楼主你好，为了安全肯定需要的，一般现在都建议，新房一定要隔个夏天才住，出来放一些绿植、竹炭之类的，还要开窗通风。刚装修好的房子不能立马入住，这是什么原因？ 主要是因为刚装修好的房子里面还有大量的甲醛，甲醛对身体的伤害是非常大的，所以必须要去除所有的甲醛以后再入住。